



«24» декабря 2021 г.

#### Отчет

работы ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им А. А. Кадырова» за 4 квартал 2021 года, в рамках подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» Государственной программы Министерства здравоохранения ЧР «Развития здравоохранения Чеченской Республики на 2014-2025 годы».

№ п/п	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Количество охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственные исполнители
1.	ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им А. А. Кадырова»	Лекция: «Наркотики и их воздействие на организм человека».	«Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова» 12.10.2021г.	Кол-во человек. 23	12 октября 2021г. в Мемориальном комплексе Славы им. А. А. Кадырова состоялась лекция на тему: «Влияние наркотиков на здоровье человека». Организатором данной лекции выступила лектор Азиева Любовь Махарбиевна. В качестве эксперта на мероприятие был приглашён: заместитель Муфтия Чеченской Республики, начальник образования и просвещения Дум ЧР Садыков Усман Сеймухамадович. Лектор рассказала, что наркомания на данный момент в РФ по подсчетам Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков более 7	Лектор - экскурсовод Азиева Л.М

					миллионов людей употребляет наркотики, при этом 3 миллиона употребляет активно. Каждый месяц от наркомании в РФ умирает около 5 тысяч людей. При этом темпы заболеваемости неуклонно растут с каждым годом. Люди, становящиеся на эту скользкую дорожку, в погоне за эйфорией редко думают о последствиях. Но одно известно достоверно: наркотики - это яд и избежать его отправляющего действия на организм невозможно.	
2.	ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им А. А. Кадырова»	Лекция: «Наркомания: дорога в бездну».	«Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова» 22.11.2021г.	Кол-во человек. 25	22 ноября в Мемориальном комплексе Славы им. А.А. Кадырова состоялась лекция: «Наркомания – дорога в бездну». В качестве эксперта был приглашён начальник отдела административных органов Префектуры Ахматовского района г. Грозного – Эрзнукаев Магомед – Эмин. Лектор Азиева Любовь Махарбиевна подробно рассказала о развитии и стадии наркомании, о видах и клинических признаках этой болезни, о зависимости и о быстром привыкании к препаратам, о разрушительных действиях на организм человека, где особенной мишенью является головной мозг. Лектор сделала акцент на то, что очень часто подростки пробуют наркотик из любопытства или из «солидарности» с компанией друзей. Бывает также, что ребята соглашаются принять наркотик	Лектор - экскурсовод Азиева Л.М

3.	ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им А. А. Кадырова»	Лекция: «Наркомания защиты себя и близкого».	«Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова» 13.12.2021г.	Кол-во человек. 25	<p>без особого желания, просто под давлением сверстников. В основе формирования психической зависимости лежит тот страх перед жизненными трудностями. Люди, решая свои повседневные проблемы, обучаются самостоятельно справляться с тревогой, отчаянием, скучкой и раздражением. Трагедия в том, что никто не верит в возможность потерять это умение, впервые пробуя их. Любой начинающий твердо убежден, что наркоманом никогда не станет!</p> <p>Завершилась встреча выступлением эксперта, который на жизненных примерах рассказал о страшной болезни наркоманов, а также ответил на вопросы присутствующих.</p> <p>13 декабря 2021 г. в ГБУ «Мемориальный комплекс Славы имени А. А. Кадырова» лектором (экскурсоводом) Товсултановой А.В. была организована лекция на тему: «Наркомания. Защити себя и близкого» для сотрудников комплекса.</p> <p>Цель лекции – призвать всех и каждого обратить особое внимание на воспитательную работу, которую нужно проводить в семьях по недопущению вовлечения молодёжи к употреблению наркотических препаратов. На мероприятие в качестве экспертов был приглашен начальник отдела административных органов префектуры Ахматовского р-на г. Грозный Эрзнукаев М - Э.</p> <p>В ходе лекции были рассмотрены вопросы, касающиеся проблем современного общества, связанные с употреблением и оборотом наркотических средств, а также рассмотрены методы лечения от физической, химической, психологической зависимостей, вызываемых алкоголем,</p>

				наркотиками и наркотическими веществами. Лектор Товсултанова А.В. отметила важность профилактической работы с молодежью, проводимой органами наркоконтроля, главная задача которой заключается в предостережении своих детей, родных и близких от дурных связей и попыток распространения вредоносных легкодоступных наркотических препаратов. Путь к развитию здорового современного общества лежит через здоровье его граждан.	
--	--	--	--	---	--

Генеральный директор

А-В. А. Ахмадов

Исп. Музыкаева А.  
+7(8712)-22-48-50  
+7(963)-593-52-00